
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 5 trang 48 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 5 (trang 48 SGK Toán 4): 5. Thu hoạch từ hai thửa ruộng được 5 tấn 2 tạ thóc. Thu 

hoạch ở thửa ruộng thứ nhất được nhiều hơn ở thửa ruộng thứ hai là 8 tạ thóc. Hỏi thu hoạch 

ở mỗi thửa ruộng được bao nhiêu ki-lô-gam thóc? 

Lời giải: 

5 tấn 2 tạ = 5200 kg, 8 tạ = 800 kg 

Hai lần số tấn thóc thu hoạch ở thửa ruộng thứ nhất là: 

5200 + 800 = 6000 (kg) 

Số thóc thu hoạch ở thửa ruộng thứ nhất là: 

6000 : 2 = 3000kg 

Số thóc thu hoạch ở thửa ruộng thứ hai là: 

3000 - 800 = 2200 kg 

Đáp số: 3000kg thóc 

2200 kg thóc 
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